Elsflether Amtsblatt

elektronisches Amtsblatt der Stadt Elsfleth

Herausgeber: Stadtverwaltung Elsfleth

Nr. 5/2022

Erscheinungstag: 16.12.2022



Bekanntmachung

Stadt Elsfleth, Rathausplatz 1, 26931 Elsfleth

Elsfleth, den 14.12.2022

Jahresabschluss der Stadt Elsfleth für das Haushaltsjahr 2021

Der Rat der Stadt Elsfleth hat in seiner Sitzung am 13.12.2022 den Jahresabschluss zum 31.12.2021 der Stadt Elsfleth beschlossen. Gleichzeitig wurde der Bürgermeisterin gemäß § 129 Abs. 1 Satz 3 NKomVG Entlastung für das Haushaltsjahr 2021 erteilt.

Der Jahresabschluss 2021 sowie der um die Stellungnahme der Bürgermeisterin ergänzte Schlussbericht des Rechnungsprüfungsamtes liegt gemäß § 129 Abs. 2 und § 156 Abs. 4 NKomVG in der Zeit vom 19. Dezember 2022 - 28. Dezember 2022 während der Sprechzeiten zur Einsichtnahme im Rathaus der Stadt Elsfleth – Zimmer 8 -, Rathausplatz 1, 26931 Elsfleth, öffentlich aus. Es wird empfohlen telefonisch unter 04404/504-30 oder per E-Mail: bernhardt@elsfleth.de einen Termin zu vereinbaren.

Brigitte Fuchs, Bürgermeisterin